





1901

Itt jelennek meg a nagyhercegi pár válogatásai...

szervezköztösgé...

40 k. — f. 10 — n. 3 — 60 n

hogy hazánk rajtalanjak: a halál kötöt...

pponyi Albert érkeztet...

becsülete. A tirtuk, hogy...

— A magyarországi hírlapok nyugalmléte...

— Elhatárolt milliók. Magyarországon a magyar királyi állam...

— Mihály vajda tisztelől. A román agitátorok az utóbbi időben...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...

— Az erőszérvárosi kereskedők a miniszterelnöknel...

— Egy yankee regénye. Vajdátkába illő történetet közlünk...

— Szerelmi dráma a Józsefvárosban. Véres szerelmi dráma történt...

— Életuntak. Parkas József, szül. Kics Erzsé 19 éves fiatal...

— A hesseni nagyhercegi pár válogatásai...

— Kétféle férfi — egy feleség. A csehországi Wildenschwert...

— Kibabolt szent. A milánói San Carlo templomban...



YEK.

es mai ülésén el... kötelezett váll... belvárosi ell... zstárnál kell be... bekezdése a Kes... jében való... A közraktárak... karja kibővíteni... a közgyűlésnek... terület ingyenes... el a szükséges... a földmívelési... 000 koronát k... kérdésben a... z hozzá a köz... z, amelytel... rosszbabítani.

TÖRVÉNSZEKI CSARNOK.

— A labdarúgás áldozatai. New-Yorkból táv... iratozók nekünk: Az Egyesült-Államokban a legutóbbi... három hónap alatt football-játék közben kilenczen meg... haltak és hatvanheten veszedelmesen megsérültek.

HÁZASSÁG.

— Eljegyzés. Dr. Kovács József, a «Miskolci Napló» felelős szerkesztője eljegyezte Kósa kereskedelmi tanácsos, bankigazgató leányát, Margitot, Miskolcon.

GYÁSZROVAT.

Berecz Károly. A hazai szépirodalom egyik veteránja: Berecz Károly elhunyt 80 éves korában, hosszu szenvedés után, Miskolcon, horvát négyvel ezelőtt költözött a fővárosból s hol teljesen elvonult, mondhatni elfeledten élt. Irodalmi pályáját még a harmincas évek vége felé kezdte meg s dolgozása volt a híres triumvirátus: Vörösmarty, Bajza és Toldy Ferencz Athenaeum-jának s a Garay János «Regelő»-jének. Nem hagyott maga után maradandó műveket, de az írói köröknek számos évtizedeken át munkás, művelt, érdekes alakja volt. Fialt korában a poszonyi diétán Tavasszi dalok című verses füzetet adott ki, énekeire a «Rügyfakasztó kikeletől» és a szabad esztendő derengő szürkületéről. Utolsó éveiben pedig az Athenaeum adott ki tőle egy kötet emlékiratokat a régi irodalom életéből és alakjaiból. A szabadságharcban fejevett, egyik lábának bégasága miatt nem foghatott, tollalval szolgált a hazát s a kormány hivatalos lapjának a «Közöny»-nek belső munkatársa volt, előbb Budapesten, majd Debreczenben. Az ötvenes évek közepén, Nagy Imre halála után a Hölgyfutár szépirodalmi napilap szerkesztését vette át s a rendőrségtől sok zaklatást szenvedett. Utóbb a tud. akadémia irodájában működött mint tisztviselő s ez intézet nyugdíjával vonult vissza a magánéletbe.

Lakárdi Szógh Elemér kereskedelmi tengerész, cs. és kir. tengerész hadapród tisztjelölt, december hó 26-án, este 24-ik évében, hosszas szenvedés után elhunyt Karácsondon.

TÁVIRATOK.

Bécs, decz. 27. A községtanács mai ülésén Lueger polgármester közölte, hogy Mária Krisztina főhercegnő eljegyzése alkalmából ő felsége elé terjesztette Bécs város legbizalmasabb szenteskivonatát. Ez után Lueger polgármester előadása mellett hosszabb vita után, melyben kizárólag az ellenzők vett részt, 116 szavazattal 11 ellenében elfogadták a városi tanács indítványát 285 millió koronás kölcsönről a közúti vasúti hálózat megújítása, egy második vasúti építési stb. céljából való felvétele iránt. (Tetszés)

A közönség köréből.

Cognac CZUBA-DUROZIER & Cie. FRANZIA COGNACVÁR. PROMONTOR. Mindenütt kapható. Vezetőirodák: BUDA ÉS BLOCHMANN, Budapest-Bécs.

NEVETŐ MAGYARORSZÁG. Összeállította: GRACZA GYÖRGY. Második bővített kiadás. Egy-egy kötet ára kőve 7 kor. Megrendelhető: LAMPEL RÓBERT-féle (Wodianer P. és Fiai) cs. és kir. udvari könyvkereskedésben Budapest, VI., Andrássy-út 21.

KOMOROVCSÁK KAPITÁNY SZASZ JÓZSEF Eötvös Károly előszavával. 6 jellemkép, rendkívül izlées kiállítású kötetben. Ára 3 korona. Kapható a kiadóhivatalban, IV. ker. Papneveld-u. 8.

KÉPESKÖNYVEK KITÜNŐ TARTALOMMAL HAZÁNK LEGKIVÁLÓBB GYERMEK-VERSELTÜLŐ U. M. PÓSA LAJOS MIKSZÁTH KÁLMÁN RÁDÓ ANTAL stb. Mindenki tudó képeskönyv. Pósa Lajos képes í B C-je. Czinii Czinii. Aranypapagáj. Tündérliget. Vadászok. Menaszéria. Két különböző tartalma, de hasonló külsejű képeskönyv.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, decz. 27. Mint a «Wiener Abendpost» értesül, a jövő hónap folyamán 35 filleres levéljegyeket fognak kibocsátani a beföldre szóló ajánlott levelek postadíjának könnyebb lerohatása végett. A levéljegyeknek magánkézbe kerülésére való nyomtatásának kérdése is a legközelebbi időben megoldásra kerül.

Bécs, decz. 27. A Giro- und Kassen-Verein január 20-án tartandó közgyűlésén ki fogják mondani, hogy részvényeiket 5%-ot, vagyis 20 koronát fognak fizetni. Tavaly 23, 1899-ben pedig 27 korona volt az osztalék.

A kamara a német vámtarifáról.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara ma közlést teszi az előterjesztést, amelyet a német vámtarifára tárgyalás készített. Ez az előterjesztés ismerteti monarchiánk áruforgalmát Németországgal, majd rátér azokra a módokra, amelyek a tarifával szemben bennünket megvédenek. A tejetetésesek konkluziója az, hogy retortózió kell élnünk. Ezt így fejt ki a mindenesetre érdekes előterjesztés: A retortózió terére való lépést Németországgal szemben a szakértelműek ajánlatosnak vélik különösen abból az okból, mert egyfelől Magyarország a német kivitelű áruknak számos ágára nézve nem kvantitá negligeable és mert másfelől föllehet, hogy a reánk erőszakolt vámháboru nem lesz hosszú tartamu és hogy Németország épen a saját érdekében előbb utóbb azon lesz, hogy ezt a tarthatatlan állapotot megszüntesse. A közölt áruforgalmi statisztikai adatok mutatják, hogy a fönlétezt és ránk nézve hátrányos alakulások dacára közös vámterületünknek mint fogyasztási vagy import-területnek fontossága magára Németországra, különösen exportjára nézve nem csökkent, illetőleg a itt főképp tekintetbe jövő két hatalmas fogyasztási területre, Oroszországhoz és az északamerikai Egyesült-Államokhoz hasonlítva, még mindig igen nagy, sőt e tekintetben még mindig nagyobb. A németországi táblázatok közül az utolsó feltüntetnek azt, hogy közös vámterületünk Németország összes exportjából az 1892-1896. években 12-13%-ot fogasztott, sőt még az 1897-1898-ik rossz években is 11%-13%-ot, ellenben Oroszország részese nézve Németország összes exportjában ugyanakkor csak 6-8%-ra, 1897-ben 9-5 és 1898-ban 11%-ra, az északamerikai Egyesült-Államok pedig 9-11%-ra, 1897-ben 10-5 és 1898-ban 8-3%-ra terjed. S ez történt oly korszakban, a melyben Németország exportja óriási mértékben emelkedett, másfelől pedig ama két, velünk versenyző hatalmas exportállam a mi terményeinket — mint föntebb kiemeltük — oly hódító módon kiszorította a német piacról. Ebből jogosan és méltányosan az a következtetés vonható le, hogy magának Németországnak igen fontos érdeké kívánja, hogy ne veszítse el közös vámterületünknek nézve épen nem közömbös fogyasztási piacot, hogy tehát vám- és kereskedelmi politikáját ne olyképen irányítsa, a melytől folyton ezt a piacot elveszítené, hanem már a saját jól felfogott érdekében megvédené szemponjtól is helyesebb és méltányosabb vámpolitikát kövessen iránybanban. A Németországgal szemben alkalmazandó retortózió kérdésének megfontolása alkalmával nem lehetett elzárkózni már föntebb is előadott annak aggodalmak elől, hogy az ilyen irányú intézkedésnek az éle könnyen önmaguk ellen fordulhat ezen gazdasági kapcsolatnál fogva, a melyben Ausztriával vagyunk és a melynél fogva a német ipari készítmények behozatalának megnehezítése, illetőleg kizárása az osztrák ipart értőn oly módon, hogy ez az utóbbi mesterséges árszűkítések útján még inkább elhaltalmosodnék föltűntet a nélkül, hogy a magyar mezőgazdasági érdeké valami nagyhatású védelmet nyernének. Ezeknek a hátrányoknak ellensúlyozása végett egy oldalról kivánatosnak jelezte, hogy az osztrák és magyar kormány közös megállapodásra jusson a kartellügy rendezésére nézve. Egyfelől azonban nem ajánlatos, hogy a kamara alapos megfontolás nélkül mintegy incidenszerűleg sürgősen kartellvényt, másfelől azonban nagyon is kötes, vajjon az osztrák kormány hajlandó lesz-e abba belemenni, hogy az osztrák ipart megrendszabozza a mi előnyünkre és hasznunkra. A jelezte hátrányoknak a megelőzése végett, továbbá a szakértelműeknek egykét tagja arra való tekintettel, hogy a saját érdekeinknek leginkább megfelelő gazdasági politika folytatását — például a jelen esetben is szükségesnek látszó retortóziós intézkedésnek a hátrányok nélküli alkalmazását az Ausztriával való vámközösség gátolja, a vámközösségnek megszüntetését és az önálló vámtariffa létesítést hozták egyedüli remedium jánvástalába, a mely abba a helyzetbe juttat bennünket, hogy kedvezményként kedvezményeket adhatnánk, minket károsító rendelkezésekre pedig reánk nézve nem hátrányos visszatérásokkal felelhessünk. A szakértelműeknél nagy többség azonban ezt a javaslatot, a mely lehetséges, hogy a bajok egy részét elhárítsa, illetve az egész helyzetet egyszerűsítene, még sem vonhatta be a tanácskozás és megfontolások körébe, mert míg egyrészt 1907-ig a vámközösség Ausztriával meg van állapítva, addig másrészt az a kérdés, vajjon a német vám- és kereskedelmi szerződés megújítására avagy a teljes tarifa-autonomia fogja-e az üzletet irányítani, már az 1903-ik év folyamán fog elődőlni. Ennek fogva valamit tenni kell és pedig még az 1903-ik év folyamán és még az Ausztriával való vámközösség keretén belül. Ez ököb szükséges volt a retortózióval keletkező és előreláthatólag az országra nézve hátrányos gazdasági alakulásokért a mi érdekeinket annyira-mennyire lehetőleg retortózióval megvédeni más irányban keresni. De mielőtt ezekre a retortóziókra rátérnénk, mégis kiemelnék, hogy a várható hátrányos és vámbáhoru jellegű bírói fejtelemények dacára a kamara által annak idején az osztrák-magyar autonóm vámtariffa tételének újabb megállapítása céljából előterjesztett javaslatok nem kívánatosnak tennünk, tudva azt, hogy ott lefektették mindazokat a kivánatosokat, a melyek a magyar kereskedelem és ipar érdekében támasztandók és a melyek a reendes és nyugodt fejlődést biztosító időben az érdekek megővására elégségesek. Epen ez okból a Németországgal szemben kivételre jellégű és akkor előreláthatólag nem volt vámpolitikával megköltött rendkivül retortóziókat nem kívánjuk szorosan a vámtariffa keretében és ezáltal azokat — a mi tartós hátrányokra — mintegy állandó jellegűvé tenni, a mi bizonyára az osztrák ipar kedvére volna és nagy előnyére válnék; tekintve azt, hogy a vámbáhoru nagy fogyasztási területeket képviselő és az érdeklősségnek czerfelé vonatkozású által egymásra utalt két nagy államot között nem tekinthető tartós intézkedésnek, hanem csupán eszköznek olyan magatartás és engedmények kérészközösítésére, a melyek más-különböben ki nem eszűkölthetők, a szóban lévő rendkivül retortózió aként volnának megállapítandók, hogy azok csupán rövid időre terjedő hatállyal bírjanak és a monarchia két állama törvényhozó testületeinek minden további hozzászólása nélkül, a magyar kormányak

felelőssége rövid időre, például felére az egyoldalú felmondásnak pusztá tényé által megszüntethetők legyenek. Szükséges ez a rövid időre szóló felmondás a végből, hogy az esetleg Németországban beállított kedvező fordulat esetre a reendes állapotot azonnal helyreállítsanak, vagy pedig az esetre, ha a retortóziós magasságra emelt vámtételek a kívánt eredményt nem hoznak meg, azokat az osztrák fél részéről való halogatás és huravona nélkül rögtön megszüntet-hessük. A mennyiben azonban a retortóziókat a megállapítás az autonóm vámtariffa keretén kívül, például a vámpolitikai egyezés irányításának érdekei vagy egyéb okok miatt nem volna lehetséges, a kamara inkább eltekint ezekről és a retortóziókat inkább határozatlan ellenzi, semhogy azok olyan módon, tudniillik az autonóm vámtariffa keretében léptethessenek életbe és ekként hosszú időre a két állam törvényhozó testületeinek esetleg beláthatlan közös, egyöntetű megállapodásig mintegy betiltathassanak. Ezek után áttérve a rekompenciációkra, azok több irányban kínálóznak. Például szem előtt tartva a kamara által az osztrák-magyar általános vámtariffának revíziója iránt a kormányhoz annak idején előterjesztett emlékiratban elfoglalt álláspontot, kiváló szívével helyezendő a kivitelre dolgozó magyar malomiparunk az erősítésre, a mely egyedül módot nyújthat arra, hogy a buza ára nálunk a világpiaczi felmúló magasabb színvonalon tartassék és a nálunk előállított liszt jobb áron a külföldre exportálhassék. A malomiparunk jelzett erősítése, valamint a lisztkivitelű áruknak még pedig jóvedelmesebb árak mellett továbbra léendő fenntartása szempontjából okvetlenül kívánatos lesz az érleli forgalomnak a restitúciója. A budapesti malomok, a melyek a lisztkivitelű üzlet terén a legelső sorban szöba jöhettek, nagy mennyiségű buza megörökösre vannak már berendezve és a gazlaközösségnek, illetve az egész országnak elsőrendű közgazdasági érdeké képezi, hogy ez az érleli képességük lehetőleg teljesen kihasználhassék. Szükséges az érleli forgalom különösen abból az okból, hogy a vámtariffa csakis ebben az esetben tarthatók meg a buzáruk ama felmúló magasabb színvonalon, a mely a magyar mezőgazdasági boldogulása kivánatos, de meg másfelől, mert tapasztalatok bizonyítják, hogy Ausztria egymaga nem képes összes fehérliszt-főlölegűket elfogyasztani, a külföldre, különösen Németországba való exportra pedig az ottani alacsonyabb árak, valamint a 1620 kor-ra terbe veté lisztvámmal mellett csak az esetre lehetne remény, ha a malomiparunk az érleli forgalom által erősítheték. Annal jogosan nyomatékkal kell ragaszkodnunk az érleli forgalomnak restitúciójához, mert a nagy malomipar a mezőgazdaságra, kereskedelemre és az egyéb gazdasági ágakra gyakorolt ritető hatások következtében közgazdaságunk egyik elsőrangú tényezője és mert az egész országra nézve végtelen csapás volna, ha olyan nagyipari ág, a mely a magyar munkaképességnek annyit tanultat adta évtizedeken keresztül, a nemzetközi piacunk egy jelentékeny részétől lezorrítatnék. A nekünk nyújtandó rekompenciációknak egy másik formája lehetne a nyers ásványolaj vámjának a leszállítása. Közismertül, hogy hazánkban egy nagy fejlettségű iparág, a petroléumgyártás, sulyosan éri ama káros hatások, melyek az osztrák érdekek javára annak idején megállapított egyoldalú előnyökből reája hárulnak. A nyers ásványolaj vámjának az 1899-ik évben 2 forint 3 fill 50 korra, vagyis 4 koronáról 7 koronára történő felemlése, a mint azt a kamara idevágó előterjesztésében és legutóbb az osztrák-magyar vámtariffa vámtariffájának revíziója tárgyában kidolgozott emlékiratban is kifejtette — elenyészeltette az a vámkülönbözetet, a mely ezéltig egyrészt a finomított kőolajra kivétel 10 frotos vámmal, másrészt a 100 kilogramm finomítvány előállítására szükséges nyersolaj vámjának, a fogyasztási adónak és a gyártási költségeknek összege között az oleóból külföldi olajjal feldolgozó magyar gyárak javára azélt fönnállott és különösen a magyar petroléumfinomítóira nézve teljesen kizárta az oleóból vámkülönbözetet a lehetőséget. Ilyen körülmények között a magyar finomítók kizárólag galicizai nyersolajjal feldolgozására lennék utalva, ami lazamosabb időre bizonytalansághoz vezetne arra nézve, vajjon a galicizai petroléum-forrásidők fog-e olyan hozadékot szolgáltatni, a mely a finomítók szükségletének kielégésére elegendő és továbbá, vajjon a galicizai nyersolaj-forrásidőponok, a kik a nekik nyújtott monopolum tudatában árszűkítő ezeltatokat követnek, hajlandók lesznek-e a nyers olajat olyan áron és olyan feltételek mellett eladni, a melyek a magyar finomító iparnak jóvedelmességét és a sok millióra néző befektetett tőkének üzleti kamatoztatását biztosítják. Ezt a függési viszonyt és bizonytalanságot legjobban illusztrálja az idevágó termelési adatok, a melyek értelemben a magyar finomítógyárak termelése, a mely 1897-ben még 822.300 métermázsra jutott, 1898-ban 710.000, 1899-ben 698.000, sőt 1900-ban 675.000 métermázsra szállt le. Az Ausztriától most követelt rekompenciációk keretében alkalom kínálkozik arra is, hogy a nagy áldozatokkal és költségek beruhásokkal megteremtett, sok munkásnak foglalkoztatást nyújtó, közembonyának, közlekedési vállalatoknak és számos iparágunk hasznát hozó magyar petroléumfinomítási helyzetét megjavítsuk, még pedig akként, hogy a nyers ásványolaj váma a korábbi felére, vagyis 2 filla leszállítsassék, mely öszsze különben a galicizai nyersolajtermelést is eléggé megvédi. Minthogy végül előrelátható, hogy a retortóziós intézkedés az osztrák iparnak számos ágára nézve még a mostaninál is kedvezőbb helyzetet foghat teremteni, szükséges lesz az Ausztriának ekként jutó előnyök fejében attól még bizonyos más természetű ellenszolgáltatásokat is követelni és kieszközölni például a nélkül, hogy erre nézve megállapított nézetet vagy konkrét javaslatot terjesztünk elő, mégis megfontolhatónak látszik, vajjon nem volna-e ajánlatos bizonyos mezőgazdasági termények számára a közös vámbetételek terhére kivéteii honiitációkat engedélyezni. Mindezekben a tekintetekben azonban csupán a nézetünk szerint részünkről követelendő rekompenciációk irányának a jelzésére szorítkozunk, a magas kormányunk feladása lévén, az Ausztriával annak idején megindított tárgyalások alakulásából és esélyeiből kinálkozó előnyöket kihasználni és oda törekedni, hogy hazánk közgazdaságát fenyegető hátrányok ellensúlyozassanak vagy legalább annyira-mennyire enyhíthessenek. Ez alkalommal ki kell emelni, hogy nem lehetett céltudatlan a rekompenciációknak összes formáit és módját kimeríteni vagy ezeknek a részleteire a minucziós belemélyedni és az összes komplexura kiterjesztő részletes javaslatokat tenni. Ep ez okból azt a kérelmet kell előterjesztünk, hogy annak idején az aktualitás stádiumában a kamara tüzetésen a kieszközölendő rekompenciációkra nézve meghallgattassék és annak véleménye és javaslata bekiáltassék.

MULATSÁGOK.

— A protestans bál házasszonyi tisztelt ez évben s a fővárosi társaság legelőkelőbb hölgyei töltik be. Gróf Zay Miklós elnök és Nádasy György huszárkapitány alénok a bálbizottság nevében kéri fel a bálanyákat. A bálom, mely 1902. január 18-án lesz a vígadó összes teremében, a budapesti hóvendégeknek Bachó karnestert vezetés alatt és Hadics Béla bandája szolgáltatja a zenét.



M. KIR. OPERAHAZ. Évi b. 149. Havi b. 15. Budapest, 1901 decz. 28-án.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 decz. 28-án. Katalin. Eredeti nagy operett 3 felvonásban...

VÁRSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 decz. 28-án. Nóra. Színház 3 felv. Irta Isten H. Fordította Reviczky Gyula.

VIG-SZÍNHÁZ. Budapest, 1901 decz. 28-án. A zsába. Bobozt 3 felvonásban. Irta: Hennequin és Duval.

KISFALUDYSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 decz. 28-án. Zárva. Színházi játékok. A m. kir. operaház műsora: Vasárnap Hoffman meséi.

PUSZTULÓ GENTRY. EGY KÖTET ELBESZÉLÉS. IRTA GOTTIER LAJOS. Ára 3 korona. Megrendelhető az Egyetértés kiadóhivatalában.

Fővárosi Orfeum. (Nagymező-utca 17.) 42531. Morcaschani ausztráliai baryton-excentrikus. The Haytons excentrikusok.

Martens Eugénia szobret. Belling Victorino zongorist. Modl József komikus. Thomson Anna énekesnő.

Zimmermann Willy művészi. Lola Parny énekesnő. A Tarka Szinpad keretében Bauman Károly művészi.

Az Angyalvadászok nagy, vig. kiállításos ballet 14 képbén. Kozmográf. A tükörben reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenye.

SOMOSSY-MULATÓ. Király-utca 71. sz. SOMOSSY KÁROLY igazgató. Még csak 4 napig Carola Czecczilia és a decemberi műsor.

Halálos ítélet! „MORT” poloska-irtó szesz. kiválóan sikerült vegyi összetételével fogva, fölmutja az összes eddig létező szeszek...

„MORT” mindenem rovtartópor. Poloskák, bolhák, legyek, szunyokok stb. legbiztosabban ható elszorító. — Ezen por kiváló szolgálatot tesz mely elleni védekezésnél.

„MORT” csotány és sváb bogárrító por az egyedül szer, melynek segítségével ezen kellemetlen fergetek 1-2 nap alatt teljesen kipusztulhatik.

MAJTHÉNYI BÉLA drogista és vegyészintézmény üzletében Budapest, IV. Egyetem-utca 11. (a Gróf Károlyi palotával szemben)

VI. Takarékpénztárak részvényei. Budapesti Takarékpénztár, Magyar Állami Takarékpénztár, Magyar Hitelintézet.

VII. Biztosítási-társaságok részvényei. Német Biztosítási Társaság, Magyar Biztosítási Társaság, Magyar Hitelintézet.

VIII. Gőzmalomok részvényei. Gőzmalom-gőzmalom r.t., Budapesti Gőzmalom-társaság, Magyar Gőzmalom-társaság.

IX. Bányák és táglányok részvényei. Magyar Bányászati és Táglányozási Társaság, Magyar Bányászati Társaság.

Ujevi vásár! Kérőtik a házzámra figyeln! Tulhalmozott raktár porcellánok és étező rendkívül olcsó.

Vizállás, 1901 decz. 27-én. Inna: Scharburg + 35, Duna: Linz + 147, Bécs: Linz + 108, Komárom: Komárom + 214.

Vízállás, 1901 decz. 27-én. Búga: Kiszéto + 140, Temesvár: Temesvár + 49 < 1, Tisza: Mezőkőcsút + 90, Tisza-Ujlak + 138 < 32.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1901 decz. 27-én reggel 7 órákor. Az eszaki nyugati depresszió, bár mélyeségből veszített a legnyomás, úgy nyugati, mint Közép-Európában még alacsony.

Időjárás. A hőmérséklet Európá északkeleti részét kivéve mindenütt a fagyott fölött van. Lecsapódások kisebb-nagyobb mennyiségben mindenfelé voltak.

Időjárás. A hőmérséklet nem változott lényegesen. Prognózis a következő 24 órára: Változókonny és enyhé idő várható előre esnapedekál.

Időjárás. A hőmérséklet Európá északkeleti részét kivéve mindenütt a fagyott fölött van. Lecsapódások kisebb-nagyobb mennyiségben mindenfelé voltak.

Időjárás. A hőmérséklet nem változott lényegesen. Prognózis a következő 24 órára: Változókonny és enyhé idő várható előre esnapedekál.

Időjárás. A hőmérséklet Európá északkeleti részét kivéve mindenütt a fagyott fölött van. Lecsapódások kisebb-nagyobb mennyiségben mindenfelé voltak.

Table with columns: Allomások, Hőmérséklet. Lists various locations and their corresponding temperatures.

Table with columns: Vizállás, 1901 decz. 27-én. Inna, Búga, Tisza. Lists water levels for various rivers.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

Table with columns: Időjárás. Lists weather forecasts for various regions.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. december 27.

Main commodity and stock exchange table. Includes sections for A. Áru-tőzsde (commodities), B. Értéktőzsde (stocks), and various sub-sections like I. Gabonaszemek, II. Leszámló arfolyamok, etc.

Main commodity and stock exchange table. Includes sections for C. Értékpapírok (securities), D. Értékpapírok (securities), and various sub-sections like I. Államadósság, II. Bankok részvényei, etc.

Az ujonnan átalakított és megnagyobbított

PARISI NAGYÁRULHÁZ

BUDAPEST, VII., Kerepesi-ut 38. szám.

POMPÁS

ÚJÉVI AJÁNDÉKOK

Remek tombola csoportok és gyűjtemények.

Remek tombola csoportok és gyűjtemények.

Az 1902. évre szóló, teljes naptárral ellátott nagy képes árjegyzék a közkezdelt egy- és kétkoronás árusztályról és az összes árucikkeiről ingyen és bérmentve.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovataiban minden szövegszerű beiktatás közönséges példát betűköl 4 fillérrel, a compact betűköl 5 fillérrel fizetendő.

Ezen hirdetés rovataiban minden szövegszerű beiktatás közönséges példát betűköl 4 fillérrel, a compact betűköl 5 fillérrel fizetendő.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Kis hirdetésüket... Broder nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutch Julia... Toldi Lajos... Kiadóhivataltól... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Eladás. Használt és új pénz-szekerények... Kárpáti borovicska... Migon zongora... 3 drb marhaméreg... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Vétel. Használt férfiruhatkai... Könyveket... Alkalmazást keres... Lovászgyerekek... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Apollóni és hávezetőnői... Komornának... Gazdatiszt... Művelt közlepkör... Oktatás... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Különféle. Felhívás a borvasárló közönséghez... 2.000.000 korona... Strausz Sándor-nál... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Olcsó kölcsönt... Zalogházból... Újévi ajándékok... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Pénzkölcsön... Kij. Schön Armin... Erényi-féle lohtiol - Salicylt... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

DÉNES és Társa... Magyar Csillárgyár... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Nagy kölcsön-könyvtár... Kuttner Béla... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Legalkalmasabb újévi ajándékok... SEMLER J... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Magyar turista-tapasz... tyukszem, bőrkéreg és bőrkeményedés... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

HEKTOGRÁF!... HEKTOGRÁF-ANYAG... HEKTOGRÁF-TINTA... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

MEJELENT! REVICZKY GYULA ÖSSZES KÖLTEMÉNYEI... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

DECKERT és HOMOLKA... A hangosan szóló grafit-mikrofon... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Med. M. W. WEISS... Csödtömeg eladás... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

ÖSSZEVENY, CSUZ stb... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Pályázati hirdetmény... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

A világ legjobb gyártmányú zongorái... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Hirdetmény... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Med. univ. Dr. FABINYI... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Freudiger Mózes és Fiai... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Polgár Sándor... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Sternberg Armin és Testvére... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

DEÁK FERENCZ MUNKÁI... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Med. univ. Dr. FABINYI... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

DÓSA KÁLMÁN... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Polgár Sándor... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Sternberg Armin és Testvére... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

DEÁK FERENCZ MUNKÁI... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Med. univ. Dr. FABINYI... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

1901. HAZ... SZERKESZTŐ... BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8.

A felhivatalos egy karácsonyi ajándék... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

A NAZ... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.

Denkel és Fröhlich... Budapest, Erzsébet-ter 18. sz.